

*Риски запуска ракеты-носителя «Союз-ФГ» с транспортным пилотируемым кораблем «Союз ТМА-15М», который состоялся 24 ноября 2014 г., а также риски его стыковки с Международной космической станцией застрахованы ОАО «СОГАЗ» и ОСАО «Ингосстрах» на 2,24 млрд рублей. Страхователем выступило ФГУП «Центр эксплуатации объектов наземной космической инфраструктуры» (ФГУП «ЦЭНКИ»).*

Транспортный пилотируемый корабль застрахован на случай полной гибели при аварийном запуске и в период проведения стыковки с Международной космической станцией (МКС). Договор заключен на условиях сострахования по итогам открытого конкурса. Доля каждой компании составляет 50%.

Запуск ракеты космического назначения «Союз-ФГ» с транспортным пилотируемым кораблем «Союз ТМА-15М» состоялся 24 ноября со стартового комплекса площадки №31 космодрома Байконур. В состав основного экипажа 42/43-й длительной экспедиции на МКС вошли Антон Шкаплеров (Роскосмос), Саманта Кристоферетти (ЕКА) и Терри Верст (НАСА), дублирующий экипаж состоял из Олега Кононенко (Роскосмос), Кимии Юи (ДЖАКСА), Челла Линдгрена (НАСА). Во время 170-суточной экспедиции космонавтам и астронавту предстоит провести более 200 научных экспериментов.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 24.11.14